

Сказка про боязнь темноты

«Про бельчонка, который боялся темноты» Анастасия Финченко

На живописной лесной поляне в раскидистом дубе было дупло. В этом просторном уютном дупле, устеленном изнутри мхом, корой, хвоей и сухими листьями, жил бельчонок Гоша со своими родителями.

Гоша очень боялся темноты. Поэтому его маме было сложно уложить его спать в кроватку. Каждый вечер беличья семья выходила на прогулку, чтобы вдоволь набегаться и напрыгаться перед сном. Бельчонок уставал и зевал, но из-за своего страха никак не мог уснуть. Он чистил зубки, надевал любимую пижаму и ложился в свою постель из мягкого мха.

Мама-белка садилась рядом и рассказывала сказку на ночь. Она говорила ему, что сказка — лучшее средство для крепкого и сладкого сна. А потом целовала бельчонка в лоб и тушила свечку, которая освещала дупло, чтобы она не мешала малышу спать.

— Спокойной ночи, дорогой! — говорила белка.

Но бельчонок никак не мог уснуть. Он вглядывался в темноту, и ему было страшно. Хотелось прижаться к маме и спрятаться от темноты. Поэтому он вставал и шел к маме, чтобы попросить попить.

Мама наливала ему воды, а потом укладывала снова. Он просил ее еще посидеть рядом с ним. Спустя несколько минут мама уходила, чтобы закончить свои домашние дела.

Но Гоша все еще не мог уснуть. Он ворочался, выглядывал из-под одеяла, наблюдая за тем, что делает его мама.

— Мама, я боюсь темноты, — сказал он тихо.

— Что тебя пугает, сынок? — спросила мама.

— Я боюсь, что в темноте кто-то есть! — прошептал Гоша, будто этот кто-то мог его услышать.

Мама снова зажгла свечку, подняла бельчонка и прижала к себе.

— Давай заглянем в каждый уголок нашего дупла. Посмотри, здесь никого нет! В темноте никто не прячется.

— Может, ты оставишь зажженную свечу на ночь? — просил Гоша.

— Свет будет мешать тебе заснуть. Ну ладно, я зажгу маленькую свечку. Этот маленький огонек будет тебя охранять и отгонять темноту.

— Хорошо! — согласился маленький бельчонок.

Мама-белка принесла в стаканчике зажженную свечку. Гоша поверил, что огонек будет охранять его в темноте, и успокоился.

Белка села на край кроватки и стал гладить бельчонка по голове и напевать колыбельную. Гоша улыбнулся и подумал:

— Теперь мне нечего бояться. Рядом мама и маленький огонек, который будет охранять меня от темноты. С этими мыслями он крепко заснул.

Вопросы для обсуждения

1. Как Гоша готовился ко сну?
2. Чего он боялся, почему не спал?
3. Как мама-белка старалась ему помочь?
4. Что помогло Гоше заснуть?